RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK
(RPP SMCGP)

Oleh : Aan Anjani, S.Pd

Hari/Tanggal : Rabw/5 Januari 2022

Startegi Pembelajaran : Sentra

Sentra : Seni

Kelompok/ Kelas : B-2/ Al Wajid

Tema : Binatang Ciptaan Allah

Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

Indikator : Membiasakan anak TK untuk berperilaku menyayangi binatang, tanaman dan
makhluk ciptaan tuhan dan mengenal tuhan melalui ciptaan-Ny

Alokasi Waktu : 10 Menit

Sumber belajar : Burung

Media belajar - Burung yang ada di sangkar, daun, kertas lipat, tusuk sate, kertas origami,

lem, gunting, LK

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak mengenal binatang ciptaan Allah (Kognitif/2.2, 3.8-4.8)

Menumbuhkan perilaku sayang binatang (NAM/1.2)

Anak bisa menyampaikan pengalaman sederhana tentang binatang (Bahasa/3.11-4.11)
Anak bisa melakukan koordinasi dengan baik antara tangan dan mata (Fismot/3.3-4.3)
Menumbuhkan perilaku tanggung jawab (Sosem/2.12)

Melatih kemampuan anak dalam bernyanyi (Seni/3.15-4.15)

N

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN (2 Menit)
a. Berdoa sebelum kegiatan
b. Menyapa teman (Greeting)
2. KEGIATAN INTI (6 Menit)
a. Pijakan lingkungan main (kegiatan main, alat dan bahan)
- Menyiapkan media belajar
- Menyiapkan tempat kegiatan
b. Pijakan sebelum main
- Mengamati burung di dalam sangkar (Kognitif/2.2)
- Memberi makan burung (NAM/1.2)
- Tanya jawab tentang (Burung) / cara berkembang biak, bagian tubuh dan makanannya
(Kognitif/3.8-4.8) .
- Menyanyi lagu burung kutilang dan burng kakak tua (Seni/3.15-4,15)
c. Pijakan saat main
- Membuat bentuk burung dari daun (Fismot/3.3-4.3)
- Membuat bentuk burung dari botol bekas (botol yakult) (Fismot/3.3-4.3)
- Membuat bentuk burung dari potongan bentuk lingkaran (Fismot/3.3-4.3)
d. Pijakan setelah main
- Anak merapikan peralatan (Sosem/2.12)
- Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan membuat burung
(Bahasa/ 3.11-4.11) '
3. PENUTUP (2 Menit)
a. Do’a pulang
b. Review Pembelajaran
. Recalling
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C. EVALUASI PEMBELAJARAN
1. Rencana Penilaian

Aspek/No.KD Kegiatan Teknik Penilaian
NAM/12 _Memberi makan burung Observasi
Sosem/2.12 Anak merapikan peralatan Observasi
Membuat bentuk burung dari daun Hasil Karya
. Membuat bentuk burung dari botol bekas (botol yakult) Hasil Karya
Fismot/3.3-4.3 N : s :
fembuat bentuk burung dari potongan bentuk lingkaran Hasil Karya
Membuat bentuk burung dari daun Hasil Karya
Kognitif72 2 Mengamati burung di dalam sangkar Observasi
Kognitif/3 84 8 1 anya Jawab tentang (Burung) / cara berkembang biak, Observasi
i bagian tubuh dan makanannya
Bahasa/3.11-4.11 Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan Observasi
membuat burung
Seni/3.15-4.15 Menyanyi lagu burung kutilang dan kakak tua Observasi
2. PENILAIAN RATING SCALE
Tema : Binatang Ciptaan Allah
Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Hari/Tanggal : Rabw/5 Januari 2022
Penilaian
Kegiatan Syakira Moza Ubaid Athariz Tania Syerin
Bl M B|B Bl M B B M B|B Bl M B|B Bl M B|B Bl M B| B
dBHHBEARBBEHHEERHEBHHBEBE
Memberi makan burung
Anak merapikan peralatan
Membuat bentuk burung dari daun
Membuat bentuk burung dari botol
bekas (botol yakult)
Membuat bentuk burung dari potongan
bentuk lingkaran
Membuat bentuk burung dari daun
Mengamati burung di dalam sangkar
Tanya jawab tentang (Burung) / cara
berkembang biak, bagian tubuh dan
makanannya
Menceritakan pengalaman dan perasaan
setelah kegiatan membuat burung
Menyanyi lagu burung kutilang dan kakak
tua
Rubrik Penilaian
Keglatan BB MB BSH BSB
Memberi makan Anak belum mau Anak mau memberi makan | Anak mau memberi Anak mau memben makan
burung memberi makan burung burung dengan motivasi makan burung burung dengan senang hati
Anzk merapikan Anak belum bisa Anak bisa merapikan Anak bisa merapikan Anak bisa merapikan
wliiai merapikan peralatan peralatan setelah kegiatan peralatan setelah kegiatan | peralatan belajarnya dengan
per setelah kegiatan dengan bimbingan rapi
Membuat bentuk . Anal sop Anak mampu Anak mampu mengerjakan
burung dari daun Anak b?lum bm. ik mampy mengerjskan . | mengerjakan kegiatan kegiatan bentuk burung dani
Soangoriecet kaglackt | koglatan bootek g dert | oy ou Befdees | e seoul petonek
bentuk burung dari daun | daun dengan bimbingan soeuai hetaniuk dengan rapi
oo Dertak | Anak belum bisa ok bisa membuat benluk |y bisa membuat Anak bisa membuat bentuk
¢ ¥ membuat burung dari (bot olg akult) den bentuk burung dari botol | burung dari botol bekas
bekas (botol yakult) | botol bekas (botol yakult) et o ol bekas (botol yakult) (botol yakult) dengan rapi
Membuat bentuk : Anak mampu Anak mampu mengerjakan
. Anak bel Anak mampu mengerjak. ; ; . : :
burung c!arl potongan mcngcrjag'::zmn dari | kegiatan :lnat:'powngguil o mengerjakan kcglatm dan kcgn:ia? dani potongan
bentuk lingkaran potongan bentuk bentuk lingkaran dengan | POtonganbentuk | bentuk lingkaran sesuai
lingkaran bimbin lingkaran sesuai petunjuk | petunjuk kegiatan dengan
e kegiatan rapi
Anak mampu mengamati
Mengamati b di | Anak belum mau /belum | Anak mampu mengamati . | ekosistem aquarium dengan
d af::‘a;::g'k:mg y mampu mengamati ekosistem aquarium dengan :knak mampu mengamali | o4 cama dan detail
ckosistem aquarium motivasi L. SN
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Tanya jawab tentang

(Burung) / cara Anak belum mau l/:m-: !::Tl?:;‘:::glmln Anak mampu mengikuti | Anak mampu mengikuti

berkembang biak, mengikuti tanya jawab dc?ga{-n snotived dagn 8 tanya jawab tentang tanya jawab tentang burung

bagian tubuh dan tentang burung bimbingan burung dengan antusias

makanannya

Menceritakan

pengalaman dan Anak b?lllm mau Anak mau menceritakan Anak mau menceritakan Anak mau menceritakan
saak sobelel menceritakan pengalaman pengalaman sctelah pengalaman sctelah pengalaman setelah

i setclah kegiatan membuat | kegiatan membuat bentuk | kegiatan membuat bentuk | kegiatan membuat bentuk

kegiatan membuat bentuk burung burung dengan motivasi burung burung dengan ckspresif

burung

Anak belum man

A Anak mau mengikuti I Anak mau mengikuti
:::_:‘;m:‘:‘:f: én mengikuti menyanyi lagu | menyanyi lagu burung ::akama?l':mﬁﬂ: menyanyi burung kutilang
#74 kg & burung kutilang dan kutilang dan kakak tua k ul'i'l}z,l y d ng: akak lui dan kakak tua dengan
kakak tua kakak tua dengan motivasi ng da ckspresif
3. PENILAIAN HASIL KARYA
Tema : Binatang Ciptaan Allah
Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Aspek/No.KD : Fisik Motorik/3.3-4.3
Hari/Tanggal : Rabu/5 Januari 2022
No. | Nama Anak Hasil Karya Hasil P t SApeS
: ry ANT Rengamatan Perkembangan
4. PENILAIAN ANECDOTAL RECORD
Tema : Binatang Ciptaan Allah
Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Hari/Tanggal : Rabuw/5 Januari 2022
Nama Tempat/Waktu ilas & Capaian
. Kejad Sol
N& Anak Kejadian FENBTAN - 81k Perkembangan

Brondong, 5 Januari 2022

Pendidik

Aan ni, S.Pd
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